
 

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Rakúsko 
 
Dátum od-do:  24.4.2012 
 
Účastníci ZPC: Mgr. Katarína Kapišinská 
 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
 
Multilaterálne stretnutie sa uskutočnilo v rámci projektu cezhraničnej spolupráce RECOM na 
tému „Odovzdávať trvalú udržateľnosť“ - žiť v súlade so životným prostredím, teraz 
i v budúcnosti. Stretnutie sa uskutočnilo v Cselley Mühle v Oslipe v Rakúsku.  
 
Prvá časť stretnutia bola zameraná na predstavenie projektov v oblasti životného prostredia 
a trvalej udržateľnosti. 

Projekt BeFoRe 
Partneri projektu sú Strom života a Amt NO Landesregierung . Zameriava sa na 
vytvorenie vzdelávacích materiálov environmentálnej výchovy, položenie základov pre 
takýto predmet v školách. Výstupom bude samotná učebnica a pokyn pre učiteľov, ako 
deti vzdelávať v danej oblasti.  
Projekt Regional Cooperation and Knowledge Transfer in the Field of Bioenergy 
and Energy Efficiency - REBE 
Predmetom projektu je príprava materiálov k výučbe odborníkov a ich vzdelávanie na 
úrovni univerzít a vytvoriť aj akreditovaný program, či energetické stratégie pre 
partnerské regióny. 
Projekt LAKO –Logistik Abfall Kompost Optimierung   
Cieľom projektu je pomocou mliečnych baktérií redukovať zápach odpadu, optimalizovať 
proces zberu odpadu, práca s verejnosťou aj prostredníctvom letákov vydávaných 
štvrťročne. 
Projekt Soziale Produktion fur die Umwelt – SoPro HU-AT 
Projekt je založený na troch hlavných zásadách: ekologickej, ekonomickej a sociálnej. 
V rámci projektu dochádza k výrobe produktov, ktorých materiál pochádza z nevyužitých 
zvyškov výrobného procesu. Tým dochádza k ušetreniu finančných prostriedkov 
a zároveň sa znižuje množstvo odpadov, ktoré zaťažujú živ. prostredie.  
Projekt Redesign, Reuse+  
V partnerstve s univerzitami vytvoria partneri projektu rôzne produkty, ktoré bude možné 
dať na trh vďaka ich originalite a ekolog. hodnote, no zároveň si ich ľudia budú kupovať. 
 

 
 



 

Druhá časť predstavovala otvorenú diskusiu s odborníkmi na tému „Ako je možné 
sprostredkovať tému trvalej udržateľnosti?“  a zároveň bol účastníkom premietnutý film, 
ktorý sprostredkovával informácie o projekt Farben der Erde, ktorý prebehol v Dolnom 
Rakúsku. 

 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
ZPC splnila svoj účel. Účastníci získali cenné informácie z oblasti udržateľného rozvoja.    
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
Zo stretnutia nevyplynuli žiadne úlohy.  
 
 
 
V Bratislave, dňa 25.4.2012 
 
  
 
 
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 
 


